



ОБЩИНА ДУПНИЦА

Изх. № 91-00-46 / 28.02 2020 г.

До всички заинтересовани

Относно: Процедура на Публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Текущ ремонт на уличната мрежа на територията на Община Дупница през 2020-2022 г. по три обособени позиции“

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 1. „Текущ ремонт на вътрешна улична мрежа в гр. Дупница – 2020-2022 г.“

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 2. „Текущ ремонт на вътрешна улична мрежа в селата на територията на Община Дупница 2020-2022 г.“

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 3. „Текущ ремонт на общински пътница – четвъртокласни пътна мрежа на територията на Община Дупница 2020-2022 г.“

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

На основание чл. 180 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), инж. Методи Чимев – Кмет на Община Дупница в качеството си на възложител по горепитираната процедура, представя на вниманието на потенциалните участници следните разяснение:

Въпрос № 1:

В Част „Обща прогнозна стойност“ от Документацията за участие в процедурата е записано:

!! Договорът ще се сключи по единични цени, съгласно Проекта на договор – част от Документацията по процедурата.

!! Възложителят, си запазва правото да заявява количества, в зависимост от конкретните нужди на Община Дупница, до достигане на прогнозната стойност на съответната обособена позиция.

В Част „Описание предмета на поръчката“ от Документацията за участие в процедурата са описани видовете работи за съответната обособена позиция с конкретни количества

Моля, Възложителят да поясни, трябва ли да се вземат предвид тези количества при представяне на ценовото ни предложение?

Отговор № 1:

Възложителят в Част „Обща прогнозна стойност“ от Документацията за участие в процедурата е посочил, че Договорът ще се сключи по единични цени, съгласно Проекта на договор – част от Документацията по процедурата, и че Възложителят си запазва правото да заявява количества, в зависимост от конкретните нужди на Община Дупница, до достигане на прогнозната стойност на съответната обособена позиция. Предвид гореизложеното, не следва да се да се вземат предвид тези количества, а само единичните цени.

Пастоящото разяснение е неразделна част към документацията по обществената поръчка.

ИНЖ. МЕТОДИ ЧИМЕВ
КМЕТ НА ОБЩИНА ДУПНИЦА

